

# Bepanthen® SensiDaily

## Ce este Bepanthen® SensiDaily și când ar trebui utilizat?

Formula unică Derma-Defence a cremei Bepanthen® SensiDaily aduce o inovație în protecția pielii sensibile.

Îmbogățiță cu prebiotice și ulei de cătină, oferă hidratare de lungă durată, întărește bariera pielii și susține microflora sănătoasă a pielii.

Microflora pielii este o componentă care contribuie la protecția naturală a pielii.

Bepanthen® SensiDaily este o cremă emolientă ușoară care, spre deosebire de majoritatea cremelor, conține un prebiotic care stimulează bacteriile din microflora de protecție\* (\* in vitro).

De asemenea, crema mai conține și glicerină, cunoscută pentru faptul că asigură o hidratare de lungă durată.

Bepanthen® SensiDaily conține pro-vitamina B5 (Panthenol) și vitamina B3.

Pro-vitamina B5 sprijină procesul de regenerare propriu pielii. Formula sprijină lipidele naturale ale stratului cornos pentru o consolidare durabilă a funcției de barieră a pielii. Crema Bepanthen® SensiDaily conține de asemenea lipide naturale, cum ar fi uleiul de măsline și uleiul de cătină care protejează pielea împotriva uscării, asigurându-i acesteia o hidratare de lungă durată.

Bepanthen® SensiDaily ajută la calmarea pielii predispuse la eczemă.

Toate cele menționate mai sus întăresc bariera pielii și asigură cel puțin 3 luni fără puseuri (în cadrul unui studiu desfășurat pe copii, \*96% dintre cei care au terminat studiul clinic nu au dezvoltat reacții cutanate de uscure extremă a pielii pentru trei luni).

De asemenea, Bepanthen® SensiDaily ajută la calmarea pielii predispuse la eczemă și, prin urmare, oferă copilului dumneavoastră (și întregii familii) un somn liniștit pe timp de noapte, timp de cel puțin 7 ore (fără întreruperi cauzate de manifestările eczemei).

## Care sunt mecanismele de apărare ale pielii?

Pielea are o structură de protecție foarte complexă, cu diferite straturi de protecție, astfel încât în prima linie de apărare este microflora de protecție (bacterii), care previne colonizarea și proliferarea altor bacterii "neprietenoase" pe piele. Cea de a doua linie de apărare este stratul cornos, numit și bariera pielii, al cărui rol este de a proteja pielea împotriva uscării.

## Cum îmbunătățește Bepanthen® SensiDaily funcția de apărare a barierei pielii?

Datorită formulei sale Derma-Defence, crema Bepanthen® SensiDaily ajută pielea să rămână protejată și sănătoasă, în patru moduri, prin furnizarea de:

- Un prebiotic care sprijină menținerea unei microflore sănătoase.
- Uleiuri naturale, vitamina B3 și Panthenol într-o formulă creată pentru sprijinirea lipidelor naturale din bariera pielii, oferind o protecție de lungă durată.
- Lipid Lamellar Technology ( LLT) pentru a furniza lipide (de exemplu, ceramide) în lamele similare cu cele care apar în mod natural în piele.
- Umectanți fiziologici pentru hidratare de lungă durată.

Toate acestea conferă un suport eficient mecanismelor naturale de protecție ale barierei pielii pentru a o menține sănătoasă și protejată.

# Bepanthen® SensiDaily

## Milyen típusu készítmény a Bepanthen® SensiDaily krém es milyen esetekben alkalmazható?

A Bepanthen® SensiDaily krém egyedülálló bárvádá összetételének köszönhetően új távlatokat nyit az erzekeny bár ápolásában. Alkalmazza szíiek szerint. Vdkony ráteget kenjen az árzákeny, ekcemára hajlamos borre, a fellángolások kozti idoszakban.

Prebiotikum Cs homoktovisolaj tartalmánál fogva tartosan hidratálja a bort, erősíti a bár védofunkcióját es biztosítja a bor természetes vedelmének reszet kepezo, mikroflóra egeseget. Mindezek reven fokozza az árzákeny bár természetes védomechanizmusainak hatekonyságát a bor egázsege es védelme érdekében.

Ez a kbnyen beszívádo krém, a legtdbb szokványos kászltmánnnyel ellentdben, a bort vedo mikroflóra játekonny bakteriumainak termeládaset serkento prebiotikumot\* tartalmaz.

Clicerin tartalmának köszönhetően tartosan hidratálja a bort.

A Bepanthen® SensiDaily krém a bor regeneráládását elosegito B5-provitamint (pantenol) es a borvédórátégeben a lipidek termeládaset fokozo B3-vitamint tartalmaz. A krém a szarurátég természetes lipidjeit biztosítja a bor vedofunkciójának tartás megerásltáse árdekében. Az összetevok kozt találhatá természetes lipidek, mint az olivlaolj es a homoktovisolaj, megakadályozzák a bor kiszárádását.

A bír mály, tartás ás hosszu távíi hidratálásárál gondoskodik.

A fenti tényezok egyttesen erősítik a bor védórátégát ás legalább 3 hánapon át megelőzik a bor extrem mártáíi kiszárádását (A klinikai vizsgálatban vegig rászrtvev csecsemák (50 fo) 96%-ánál - 3 hánapon napi kátszeri alkalmazás esetén - nem alakult ki extrám bárszárázság).

- in vitro kísérletekben

## Melyek a bor vedelmi mechanizmusai?

Báriink rendklvíil hatákonny vedorendszer, mely kulonfele vádárátégekbál áll. Az elso vedelmi vonal a bor felszlnán találhatá, a káros bakteriumok megtelepedását es elszaporódását megakadályozá mikroflóra (játekonny baktáriumok). A másodikk vádovonal a bor barrierek is nevezett szarurátég, mely a bár kiszárádását akadályozza meg.

## Hogyan javítja a Bepanthen® SensiDaily krém a bor vedofunkcióját?

Derma-Defence, azaz borvádá formulája ráván a Bepanthen® SensiDaily nágyfále mádon gondoskodik a bár egészságárál ás védelmádrál:

- A bár természetes vddárendszernek rászát képezá mikroflóra egázsságát biztosítá prebiotikummal.
- A tartás védelem árdekében a bor vádárátégének természetes lipidjeit támogató természetes olajokkal, B3-vitaminnal es pantenollal.
- A bor vádárendszerében találhatákhöz hasonlá lipidlamellákat (pl. ceramidokat) biztosltá lamelláris lipidtechnológiávál.
- A tartás hidratálás érdekeben fiziológiás vízmegkoto anyagokkal.

Ezek biztosítják a bár természetes vádamechanizmusainak hatákonny mukddásdt. Hosszabb iddre megerősítik a bírbarriert, megelőzve az extrem bárszárázssággal járá állapotrmlást.